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Plošné oznámení o změně statutu areálu a zahájení pravidelného vojenského výcviku v 
objektu Líně - kasárna 

 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

 

Krajské vojenské velitelství Plzeň si Vás dovoluje oficiálně informovat, o aktuálním provozu 
areálu letiště Líně, který již v roce 2024 přešel do režimu vojenského objektu v užívání Armády 
České republiky a je nově veden jako „Líně – kasárna“. 

S touto změnou si Vás dovolujeme upozornit, že s účinností od 1. května 2026 se tento prostor 
stává místem pro pravidelný výcvik a přípravu menších vojenských jednotek a složek  
Integrovaného záchranného systému (IZS). 

Charakteristika probíhajících činností: 

• V prostoru objektu bude na pravidelné bázi probíhat výcvik menších jednotek Armády 
České republiky, případně společný výcvik se složkami Integrovaného záchranného 
systému. 

• Výcvikové aktivity budou plánovány a realizovány převážně v denních hodinách. 

• Součástí výcviku bude používání cvičné a imitační munice (např. slepé střelivo, 
dýmovnice, výbušky). 

• Armáda České republiky si je plně vědoma blízkosti obytných zón. Ujišťujeme Vás 
proto, že při plánování a provádění výcviku budeme vyvíjet maximální snahu o 
minimalizaci hlukové zátěže a ohleduplnost vůči místnímu obyvatelstvu. 

Toto oznámení Vám zasíláme jako plošnou informaci s trvalou platností. Vzhledem k 
pravidelnosti a rozsahu výcviků nebude Krajské vojenské velitelství Plzeň oznamovat každou 
jednotlivou výcvikovou aktivitu zvlášť. 

Prosíme Vás o součinnost a případné zprostředkování této informace občanům Vaší obce 
(například formou vyvěšení na úřední desce nebo oznámením v místních informačních 
kanálech). Cílem je předejít zbytečným obavám veřejnosti a případným nedůvodným voláním 
na tísňové linky Policie ČR v případě zaslechnutí střelby či hlukových efektů. 

O veškerých mimořádných cvičeních velkého rozsahu nebo aktivitách v nočních hodinách, 
které by výrazně vybočovaly z tohoto běžného rámce, budete samozřejmě s předstihem 
informováni. 

V případě potřeby dalších informací je Vám plně k dispozici níže uvedená kontaktní osoba.  

S pozdravem 

plukovník Ing. Jiří Štětina  

ředitel Krajského vojenského velitelství Plzeň 



 

 
 
 

Kontaktní osoba:  

podplukovník Ing. Petr König 

Telefon: +420 973 340 347 
mob.: +420 702 008 137  
E-mail: petr.konig@mo.gov.cz 
 

 

 

 
plukovník Ing. Jiří Štětina 
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